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Estado de Mato Grosso
CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA
Plenário das Deliberações

EMENDA N. 029/2017

Autoria: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira e Elisa Gomes Machado.
MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 1932/2017, QUE ESTIMA A RECEITA, FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ALTA FLORESTA/MT PARA O EXERCÍCIO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Art. 1º  Fica assegurado o valor de R$50.000,00 (cinquenta mil reais) a ser alocado na ação 2177 – MANUTENÇÃO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, na rubrica 4.4.90.52.00.00 – EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE, conforme destacado no quadro de detalhamento de despesas anexo, para aquisição de veículo para o departamento de fiscalização da Vigilância Sanitária.

Art. 2º  Para suprir o aporte de R$50.000,00 (cinquenta mil reais), será deduzido do valor indicado para construção do Paço Municipal. 

JUSTICATIVA

A inserção dessa emenda diz respeito a compra de veículo para o departamento de fiscalização da Vigilância Sanitária, considerando que durante o ano de 2017 trabalharam com empréstimo de veículo ou não puderam desenvolver as ações de fiscalização por conta da falta de veículo disponível e adequado.

Poder-se-ia adquirir um veículo maior e mais adequado para o desenvolvimento do trabalho, contudo, considerando o atual momento do município, um veículo popular específico para a equipe já resolveria a questão e daria condições adequadas de trabalho.
Maiores considerações poderão ser desenvolvidas em Plenário na deliberação da matéria.

Sala das Sessões

Alta Floresta – MT., 12 de dezembro de 2017.
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